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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  11/2018 

Τρίτη  6 Μαρτίου 2018,   13:20  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

078 1. Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ  ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

079 2. Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2018. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των 
αντίστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

080 3. Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης 
διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την  «Συντήρηση 
παιδικών χαρών (2018)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται η μελέτη 
προϋπολογισμού 39.993,36 €, με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Πάρκων Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

081 4. Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης 
διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την  
«Φυτοπροστασία αλσυλλίων και υπόλοιπων χώρων 
πρασίνου (2018)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται η μελέτη, 
προϋπολογισμού 41.912,00 €, με ΦΠΑ και οι όροι διακήρυξης, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Πάρκων Αλσυλλίων & Παιδικών Χαρών της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

082 5. Επί ενστάσεως κατά της υπ’ αριθμ. 5/2018 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με το διαγωνισμό για την 
εκτέλεση του έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) απορρίπτεται η ένσταση του 
ΙΩΑΝΝΗ ΤΣΟΥΣΗ σύμφωνα με τη σχετική γνωμοδότηση της επιτροπής 
διαγωνισμού. 

083 6. Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για «Δαπάνες απομάκρυνσης από το Κ.Δ.Α.Υ. 
του υπολείμματος των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος η εταιρεία «ΧΑΪΔΟΣ GROUP Μ.Ε.Π.Ε.», 
με προσφορά 31.000,00 €, με ΦΠΑ. 

11 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 5. Μπεχράκης Σταμάτης 

2. Δημόπουλος Δημήτριος  6.  Σταματόπουλος Ευστάθιος 

3. Φάβας Γεώργιος 7. Νιάρχος Αναστάσιος 

4. Γυφτέας Ηλίας  
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084 7. Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του 
διαγωνισμού για «Προμήθεια εντύπων και υλικών 
μηχανογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων (αφορά 
προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ 2018)».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της 
επιτροπής και εγκρίνονται: 

- η έκπτωση των προσωρινών αναδόχων α) «Α.& Μ. ΓΑΛΑΝΗ Ο.Ε., 
EUROSUPPLIES» και β) ΣΤΑΜΑΤΙΑ-ΔΗΜΗΤΡΑ Δ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ 

- η κατακύρωση του διαγωνισμού στους προσωρινούς αναδόχους α) 
«ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», β) «ΠΑΝΤΑΖΑΡΑΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και γ) ΜΑΡΘΑ ΤΣΕΡΠΕ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, για τα 
είδη που μειοδότησε ο καθένας. 

085 8. Νομική υποστήριξη αιρετών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του Δημάρχου Καλαμάτας κ. 
Νίκα Παναγιώτη, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά 
την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής 
Υπηρεσίας του Δήμου. 

086 9. Έγκριση δαπάνης για την εξόφληση κοινοχρήστων ακινήτου 
του κληροδοτήματος «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ» και 
συναίνεση επί θεμάτων διαχείρισης της πολυκατοικίας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δαπάνη 149,170 € και παρέχεται η σύμφωνη 
γνώμη σε θέματα διαχείρισης της πολυκατοικίας, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

087 10. Τροποποίηση προϋπολογισμών των κληροδοτημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση των προϋπολογισμών, οικον. έτους 
2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  9   Μαρτίου 2018   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


